

Пресс-релиз

11 февраля 2008 г.

КОМПАС-3D — ВО ВСЕХ ШКОЛАХ РОССИИ

Компания АСКОН, ведущий разработчик и интегратор решений в области САПР, оснащает все российские школы учебной системой трехмерного моделирования КОМПАС-3D LT V9 в рамках приоритетного национального проекта «Образование». Поставка производится в составе стандартного базового пакета программного обеспечения [«Первая ПОмощь 1.0»](#). Проект подготовлен Министерством информационных технологий и связи РФ совместно с Министерством образования и науки РФ. Комплекты ПО поступят в школы до 31 марта 2008 года.

Российский проект по лицензированию программного обеспечения в общеобразовательных учреждениях уникален и не имеет аналогов в мировой практике. Школьники и учителя получают право на использование операционных систем, офисных приложений, антивирусов, графических редакторов. В состав базового пакета вошли продукты ведущих российских и зарубежных вендоров: 1С, АСКОН, АБВУУ, Лаборатория Касперского, Adobe, Corel, Microsoft и других.

Директор по стратегическому развитию АСКОН Евгений Бахин, выступая на совещании с участием министра информационных технологий и связи Леонида Реймана, отметил, что проект стал возможен благодаря конструктивному взаимодействию министерств, ведомств и поставщиков ПО. «Очень приятно, что никто не лоббировал корпоративные интересы и не стремился заработать на этом проекте, — продолжил Евгений Бахин. — И органы власти, определившие стратегию развития этого проекта, и вендоры, его участники, инвестировали в будущее России: школьников и их учителей. То, что у этого проекта большие перспективы, — не вызывает сомнений, и то что он должен всесторонне развиваться — тоже очевидно. Это действительно Национальный проект».

В состав пакета «Первая ПОмощь 1.0» вошла учебная система КОМПАС-3D LT V9, полностью соответствующая ЕСКД и поддерживающая международные стандарты ISO. Графическая программа предназначена для трехмерного твердотельного моделирования деталей и выпуска чертежной документации. КОМПАС-3D LT V9 содержит встроенную интерактивную обучающую систему «Азбука КОМПАС», конструкторскую библиотеку, мастер создания библиотек.

Помимо базового пакета более 6000 школ, реализующих инновационные образовательные программы, получают полную версию системы трехмерного моделирования КОМПАС-3D V9 с библиотеками и приложениями. Каждое такое учебное заведение станет обладателем 51 профессиональной лицензии.

АСКОН одним из первых среди ИТ-компаний самостоятельно начал масштабную социальную программу поддержки российского образования. В 1992 году компания выпустила школьную систему автоматизированного проектирования КОМПАС-Школьник. Результаты образовательной программы воплощаются уже сегодня в инновационных разработках молодых инженеров: новых образцах техники, новых зданиях и промышленных сооружениях. Главные инициативы АСКОН в образовании — оснащение учебных заведений профессиональным программным обеспечением, международный студенческий конкурс «Будущие АСы КОМПьютерного 3D-моделирования», обучение преподавателей технологиям автоматизированного проектирования в «Летней школе АСКОН».

###

Справка

Компания АСКОН (www.ascon.ru) — ведущий российский разработчик и интегратор решений в области САПР и управления инженерными данными.

Направления деятельности:

- разработка массовых САД/ САРР/РДМ/АЕС систем под марками [КОМПАС](#), [ЛОЦМАН:РЛМ](#) и [ВЕРТИКАЛЬ](#);
- разработка собственных ноу-хау и уникальных технологий (3D- и 2D-математическое ядро, параметризация, технологическое проектирование, управление инженерными данными);
- [комплексная автоматизация](#) конструкторско-технологической подготовки производства и управления данными на промышленных предприятиях, интеграция с системами управления ресурсами предприятия;
- [комплексная автоматизация проектных и конструкторских работ](#) в промышленном и гражданском строительстве и управления проектными данными на промышленных предприятиях, интеграция с системами управления ходом разработки проекта;
- внедренческий консалтинг по САД/САРР/РДМ/АЕС/САЕ, обучение специалистов.

Наши партнеры — более 3000 [предприятий-заказчиков](#): ОАО Татнефть, ОАО «Газпром», ОАО «МЕЧЕЛ», ООО «ЕвразХолдинг», ОАО «ЕВРОЦЕМЕНТ групп», ОАО «ЛУКОЙЛ», ФГУП «ПО «Маяк»», ОАО «Мечел», ОАО «ГМК «Норильский никель»», ОАО «Северсталь», ОАО «СУАЛ», ОАО «Сургутнефтегаз», РАО «ЕЭС России», ОАО «РЖД», Концерн «Росэнергоатом» и другие.

Наши коллектив — уникальная команда профессионалов (в АСКОН работают более 500 сотрудников).

По данным рейтингов агентства «Эксперт РА» (www.expert.ru) и интернет-издания «Snews.ru», АСКОН входит в число крупнейших компаний российского IT-рынка.

Контактная информация:

Михаил Михайлов, PR-служба компании АСКОН

тел./факс +7 (495) 784-74-92 (доб. 128), email: press@ascon.ru

127106, Москва, Алтуфьевское шоссе, д. 1/7, Бета-Центр, офис 112

###